

## **ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

## АДМИНИСТРАЦИИ

ЗАКРЫТОГО АДМИНИСТРАТИВНО-ТЕРРИТОРИАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ г. РАДУЖНЫЙ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

22.08.2023

1084

O внесении изменений постановление администрации 3ATO Γ. Радужный Владимирской области от 13.08.2021 № 977 «О поддержании сил И органов управления гражданской обороны муниципального образования ЗАТО г. Радужный Владимирской области в готовности к действиям в военное время»

В соответствии с Федеральными законами от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 12.02.1998 № 28-ФЗ «О гражданской обороне», распоряжением администрации Владимирской области от 25.08.2022 № 845-р «О поддержании сил и органов управления гражданской обороны Владимирской области в состоянии готовности к действиям», руководствуясь статьей 36 Устава муниципального образования ЗАТО г. Радужный Владимирской области

## ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Внести изменения в постановление администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области от 13.08.2021 № 977 «О поддержании сил и органов управления гражданской обороны муниципального образования ЗАТО г. Радужный Владимирской области в готовности к действиям в военное время» (далее постановление) следующие изменения:
- 1.1. в абзаце 1 слова «постановлением Губернатора Владимирской области от 14.10.2010 № 1110 «О поддержании сил и органов управления гражданской обороны в готовности к действиям в военное время»» заменить словами «распоряжением администрации Владимирской области от 25.08.2022 № 845-р «О поддержании сил и органов управления гражданской обороны Владимирской области в состоянии готовности к действиям»»;

- 1.2. в пункте 1.1. приложения к постановлению слова «постановлением Губернатора Владимирской области от 14.10.2010 № 1110 «О поддержании сил и органов управления гражданской обороны в готовности к действиям в военное время»» заменить словами «распоряжением администрации Владимирской области от 25.08.2022 № 845-р «О поддержании сил и органов управления гражданской обороны Владимирской области в состоянии готовности к действиям»».
- 2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации города по городскому хозяйству.
- 3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования в информационном бюллетене администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области «Радуга-информ».

Глава города

А.В. Колгашкин